

三次“挥拍”启幕中网

本报综合消息 23日晚,2025中国网球公开赛在国家网球中心举行盛大启幕仪式。在“中国网球之夜”环节,多位中国网球新老名将齐聚钻石球场,这里瞬间被荣耀之光点亮。

■“中网之夜”星光璀璨

夜幕降临,国家网球中心园区灯光闪烁,游人漫步其间,享受休闲网球生活时光。伴随着欢快的乐曲,仪式正式开始,钻石球场的顶棚缓缓打开,场内欢呼声雷动。

这是中网启幕之夜,也是“中国网球之夜”。主办方用别开生面的三次挥拍串联起整场活动。“第一拍”是对历史的致敬。雅典奥运会网球女双冠军李婷、孙甜甜,大满贯双打冠军郑洁、晏紫登场亮相,引来全场观众欢呼。她们是中国网球的初代“金花”,曾用拼搏和汗水帮助中国女子网球在世界网坛上抢占了一席之地。如今,“金花”再度登场,唤起观众对中国网球的金色记忆。

这两对组合再度共同挥拍,瞬间将人们的记忆拉回到二十多年前那个创造奇迹的起点。

“第二拍”是当下中国网球力量的集体展示。张帅、王欣瑜、布云朝克特、商竣程接棒亮相,四人组成两对混双组合秀起了球技,现场不时响起掌声、欢笑声。他们通过一场轻松有趣的混双互动,展现了当下中国网球人才辈出的情景。

“第三拍”则是对未来的美好期许。郑钦文的出现将钻石球场的氛围推向又一个高潮。作为当今中国网球领军人物,郑钦文与小球员互动,榜样的力量与梦想的种子完美交融。

中国网球公开赛至今已走过20余个年头,见证了中国网球运动的蓬勃发展。去年,郑钦文在中网打进女单四强,布云朝克特闯进男单半决赛,二人双双刷新个人中网最佳战绩。本届中网,由11女和3男组成的中国网协庞大阵容将参加单打正赛。作为亚洲级别最高、最具影响力的网球赛事之一,男、女子单打世界前十名球员中,共有13位来京参赛。

■郑钦文两年参赛心境大不同

郑钦文无疑是当晚的焦点人物之一。在被问及今年来到“中国赛季”与去年相比在心境上有何不同时,郑钦文说:“肯定大有不同。去年我带着奥运会冠军头衔,整体气势可能会更加上扬一点。这次,我是伤病才好重新复出,而且还接受了我人生当中的第一次手术,所以这次‘中国赛季’是重新开始、重新出发的一次机会。”

今年7月,郑钦文的右肘进行了关节镜微创手术,此后一直积极康复。在回答关于伤病恢复进展的问题时,郑钦文说,“最后的10%、5%是最难恢复的,一开始恢复进展很快,到了后面就越来越慢,现在训练是没问题的。我必须确保我的身体状态达到100%,才能够好好地打每一场比赛。”

根据今年中网女子比赛签表,郑钦文与4号种子米拉·安德列娃同区。去年中网,郑钦文在女单1/4决赛中曾击败过米拉·安德列娃。作为7号种子,她今年将从第二轮开始打,首个对手是中国球员王雅繁和拉门斯之间的胜者。

**被外界质疑战术保守
阿森纳主帅阿特塔
感到惊讶**

本报综合消息 英超阿森纳队主教练阿特塔23日表示,他对外界批评自己战术保守的说法感到惊讶。

阿森纳在上周末主场与曼城的比赛中,凭借替补登场的马丁内利打入“绝平”进球,拿到一场平局。阿森纳全场占据主动,曼城控球率仅为32.8%——这是瓜迪奥拉执教生涯以来本队控球率最低的一场比赛。

前曼联后卫加里·内维尔和前利物浦球员卡拉格在比赛现场作电视评论时认为,阿特塔的战术有些保守,他选择更偏重防守的梅里诺首发,而把埃泽放在替补席上,这是让球队“拉着手刹”比赛。

阿特塔说他不知道有这样的评论,对此他感觉有些莫名其妙。“以我的知识、我的经验以及我分析比赛的方式,我会感到非常惊讶……因为不可能有人会预测到阿森纳能在96分钟里对曼城有这样的统治力。这在瓜迪奥拉执教生涯里从未发生过的。”

“你们说的是……那个词是什么来着?手刹。‘统治力’和‘手刹’是两个完全不同的词。但我接受所有意见。我会学会从不同的角度去看待问题。”他说。

阿特塔说,他比外界更了解自己球员身体状态。这也是他为什么没有安排埃泽首发的原因。他说:“他能踢满90分钟吗?这是我自己的问题,因为你们并不知道他能承受的负荷。所以很容易说他本可以首发。也许并不能,因为他(踢曼城前)已经连续两场首发了。”

“黑马”塔比洛摘得成都网球公开赛男单冠军

本报综合消息 2025年男子职业网球协会(ATP)250成都公开赛23日迎来决赛争夺。在男子单打比赛中,赛会头号种子穆塞蒂1:2不敌“黑马”塔比洛,连续两年获得亚军。

作为巴黎奥运会男单季军,意大利选手穆塞蒂是本次赛事头号种子。他在2023年的该赛事中闯入四强,又在2024年的决赛中不敌中国球员商竣程。在本次

赛事赛前新闻发布会上,穆塞蒂直言,自己此番来蓉,正是为了“弥补去年的遗憾”。

穆塞蒂的对手塔比洛是近年来智利网球表现最出色的男子选手之一,不过本赛季其因饱受伤病困扰状态有所起伏。但本次赛事,塔比洛成为“最大黑马”。他从资格赛打起,一路挑落赛会二号种子达德尔里、四号种子中岛布兰登等好手,闯入决赛。

首盘比赛,塔比洛以6:3先下一

城。第二盘比赛,穆塞蒂以6:2扳平大比分。决胜盘穆塞蒂手握两个赛点,但未能把握住机会。最终,塔比洛以7:6(5)胜出,夺得冠军。

在稍早结束的双打决赛中,德国与荷兰组合弗兰岑/哈塞在4:6先丢一盘的情况下,以6:3扳回一城。随后,他们又在“抢十”中以10:7击败美国与荷兰组合基尔科夫/史蒂文斯,获得冠军。

西甲 皇马客胜莱万特 六战全胜领跑

本报综合消息 2025—2026赛季西班牙足球甲级联赛第六轮23日展开一场焦点战。“领头羊”皇家马德里客场4:1击败莱万特,延续本赛季联赛全胜战绩。

皇马本场第28分钟先声夺人,维尼修斯接巴尔韦德直塞,禁区右路捅射

远角得手。第38分钟,阿根廷小将马斯坦托诺在一次反击中带球突入禁区右路,劲射打入个人在皇马的首粒进球,将比分改写为2:0。

莱万特在第54分钟凭借埃永的头球破门扳回一城。10分钟后,姆巴佩就掐灭了客队反击的希望,他在禁区内

被放倒获得点球,亲自主罚命中为皇马重新拉开两球差距。仅仅两分钟后,姆巴佩又接居莱尔直传,单刀推射得手,将比分定格在4:1。

皇马目前六战全胜积18分,继续高居西甲榜首,领先排名第二、少赛一场的巴塞罗那5分。

国寿财险咸宁中支组织参加咸宁中国农民丰收节庆祝活动

●通讯员 朱玉霞 陈诚

秋分时节,五谷丰登。9月23日上午,国寿财险咸宁中支参加了以“庆丰收·享美好生活”为主题的2025年中农农民丰收节咸宁主场活动。

上午9时,活动在气势恢宏的非遗锣鼓表演《赛锣赛鼓》中拉开帷幕。本次丰收节设置了“颂丰收”“亮丰收”“趣丰收”“云丰收”“链丰收”“绘丰收”“智丰收”“品丰收”八大板块,集文艺展演、成果展示、农趣体验、直播推介、产品展销、科技展示于一体,全方位、多角度展现了咸宁农业强、农村美、农民富的生动景象。

活动现场,国寿财险咸宁中支团队

在主会场设立了宣传服务展位,通过讲解农业保险政策、推介特色惠农产品、面对面解答疑问等方式,向参与活动的农户和合作社负责人普及农业保险知识。此次活动不仅与农民朋友共庆丰收、共享喜悦,也进一步强化了“三农”保险政策的宣传,体现了国寿财险积极助力“共建宜居宜业和美乡村”的实际行动。

据悉,本次活动由咸宁市人民政府主办,嘉鱼县人民政府、市农业农村局承办,全市六县(市、区)共同协办,旨在全面展示咸宁“十四五”时期农业农村发展成就,推动乡村振兴战略深入实施,营造全社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围。



爱和责任

保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会 主办